
Академіку НАН України Буркинському Борису 
Володимировичу – 75 років

3 листопада виповнилось 75 років від дня народження 
знаного вченого в галузі економіки академіка НАН 
України, доктора економічних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата 
Державної премії України в галузі науки і техніки, 
лауреата премій НАН України ім. М. І. Туган-
Барановського, директора Інституту проблем ринку та 
економіко-екологічних досліджень НАН України Бориса 
Володимировича Буркинського.

Народився 3 листопада 1942 р. у м. Вознесенськ 
Миколаївської області. Наукову діяльність розпочав 
у 1967 р. піс ля закінчення Одеського технологічного 
інституту ім. М. Ломоносова і служби в армії. З 1970 р. 
працює в системі Національної академії наук України, 
і все його подальше творче життя пов’язане з Одеським 
відділенням Інституту економіки Ака демії наук УРСР, 
яке він очолив 1980 р., а в 1991 p. став директором 

Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, 
утвореного на базі відділення.

У 1975 р. Б. В. Буркинський захистив кандидатську дисертацію, а в 1989 р. – 
докторську, поєднуючи одночасно наукові дослідження з проблем інтенсифікації 
виробництва в різних галузях промисловості та керівництво їх практичним 
впровадженням у Південному регіоні України. У 2003 р. став академіком НАН 
України.

Сфера наукових інтересів Бориса Володимировича надзвичайно широка. Він 
був ініціатором розвитку в Інституті нових наукових напрямів з проблем сталого 
розвитку регіонів, формування ринкових механізмів, моделей вільних економічних 
зон і розвитку підприємництва.

Фундаментальні наукові дослідження Б. В. Буркинського в період формування 
національної ринкової економіки присвячені: розвитку теорії й методології 
реструктуризації господарських комплексів, раціональному функціонуванню 
господарських структур в умовах ринкових відносин, особливостям економічної 
модернізації та трансформації моделей функціонування підприємств; формуванню 
механізмів інституційних перетворень в економіці; становленню інноваційно-
інвестиційної політики в регіоні та оцінці ефективності інноваційних процесів; 
теорії та методології розвитку конкуренції та підприємництва; стратегії та 
механізмам зміцнення виробничого, соціально-економічного та природно-
ресурсного потенціалу Українського Причорномор’я.

Борис Володимирович – активно розвиває науковий діалог із зарубіжними 
партнерами шляхом участі очолюваного ним Інституту в міжнародних проектах, 
зокрема Стратегії розвитку Дунайського регіону, Спільної операційної програми 
«Басейн Чорного моря 2014-2020», «Горизонт 2020», Сьомої рамкової програми ЄС.

На сьогодні Б. В. Буркинський опублікував понад 350 наукових робіт, у тому 
числі 50 монографій.

Б. В. Буркинський створив наукову школу з регіональних економіко-екологічних 
проблем і проблем розвитку ринку. Він підготував 26 докторів і 35 кандидатів 
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наук, які сьогодні творчо працюють на багатьох державних підприємствах та у 
підприємницькому секторі України.

Упродовж багатьох років учений поєднував наукову роботу з виконанням 
обов’язків заступника голови Одеської обласної державної адміністрації та 
заступника голови Південного наукового центру НАН України та МОН України. 
Він очолює координацію економічних досліджень регіону та впровадження 
результатів наукової діяльності у практику.

Б. В. Буркинський – головний редактор журналу «Економічні інновації» та 
«Економіка харчової промисловості», член науково-редакційної ради науково-
практичних журналів «Економіка промисловості», «Регіональна економіка» та 
інших видань.

Б. В. Буркинський активно працює у багатьох міжнародних і національних 
наукових товариствах, комісіях, є позаштатним консультантом Комітету ВРУ з 
питань науки і освіти.

За значний особистий внесок у розвиток науки, розбудову нових наукових 
напрямів Борису Володимировичу Буркинському у 1997 р. було присвоєно звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України». Його плідну й самовіддану працю 
відзначено у 2002 р. орденом «За заслуги» III ступеня, а у 2008 р. – орденом «За 
заслуги» II ступеня та іншими нагородами.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» 
щиро ві тають Бориса Володимировича з ювілеєм, бажають йо му міцного 

здоров’я, нових наукових звершень, здійснення задумів і планів в ім’я розвитку 
вітчизняної науки та процвітання України.

Надійшло 15.11.2017 р.

Професору Писаренко Світлані Марківні – 80 років

24 грудня виповнилось 80 років від дня народження 
доктора географічних наук, професора, провідного 
наукового співробітника ДУ «Інститут регіональних 
досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України» Світлани 
Марківни Писаренко.

Народилася 24 грудня 1937 р. у місті Гомелі 
(Республіка Білорусь). У 1961 р. з відзнакою закінчила 
географічний факультет Чернівецького державного 
університету.

У 1967-1971 рр. навчалася в аспірантурі Львівського 
дер жавного університету імені Івана Франка за 
спеціальністю «економічна географія». У 1974 р. захис-
ти ла кандидатську дисертацію на тему «Чернівець кий 
економічний вузол (формування, структура та тенденції 
розвитку)» у Львівському державному університеті імені 
Івана Франка. 

У 1990 р. захистила докторську дисертацію на 
тему «Трудові ресурси і територіальна структура суспільно-територіального 
комплексу (економіко-географічні аспекти дослідження)» у Відділенні географії 
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